
Tvirtinu:

LŠF direktorė L.Domarkaitė
2007 m. rugsėjo 06 d. 
LŠF tarybos nutarimas
2007 m. Lietuvos komandinių greitųjų šachmatų pirmenybių

(Pereinamajai Lietuvos šachmatų federacijos taurei laimėti)

NUOSTATAI

Vykdymo vieta ir laikas

Varžybos vykdomos Panevėžio šachmatų klube , Laisvės a. 25 B.

2007 m. spalio 19-21 d.d. Atvykimas - spalio 19 d. iki 15.00 val.

Komandos sudėtis

Komandą sudaro 3 vyrai, 1 moteris ir 1 atsarginis žaidėjas (-a). 

Dalyvavimo sąlygos, paraiškos
Paraiškas dėl dalyvavimo varžybose ir nakvynės poreikį prašome iki šių metų spalio 14 d. (imtinai) pateikti info@chessfed.lt. Paraiškoje prašome nurodyti komandos pavadinimą, komandos narius lentų eilės tvarka bei komandos vadovo kontaktinius duomenis. 

Dėl nakvynės kreiptis į Arvydą Baltrūną tel. +370 (45) 431950, mob. tel. +370 (688) 34262 arba arvydas40@one.lt .

Visas komandos dalyvavimo išlaidas apmoka komandiruojanti organizacija.

Dalyvavimo mokestis komandai – 50 Lt. Mokestis iki 2007 10 14 pervedamas į Lietuvos šachmatų federacijos (į/k 291698620) atsiskaitomąją sąskaitą Nr. LT757044060000168886, Vilniaus bankas, banko kodas 70440) arba sumokamas registracijos metu atvykimo dieną.

Dalyvavimo mokestis panaudojamas varžybų organizavimo ir vykdymo išlaidoms padengti.

Laiko kontrolė ir reglamentas

Varžybos vyks ratų arba šveicariška sistema 7 ratais (susirinkus daugiau komandų – dalyvių). Laiko kontrolė: po 45 min. kiekvienam žaidėjui iki partijos pabaigos pridedant po 10 sek. po kiekvieno ėjimo. Varžybų organizatoriai (atsižvelgiant į komandų skaičių) turi teisę keisti varžybų sistemą, laiko kontrolę ir varžybų vietą.

Nugalėtojų nustatymas

Laimi komanda, surinkusi daugiausiai taškų už mačus (už pergalę skiriami du taškai, už lygiąsias – vienas taškas). Taškų lygybės atveju, vietos nustatomos pagal papildomus rodiklius:

Varžyboms vykstant ratų sistema: 1) pagal visus komandos surinktus taškus, 2) tarpusavio rezultatą, 3) geriausią rezultatą I – oje lentoje, IV (moterų), II, III lentose, 4) burtų keliu.

Varžyboms vykstant šveicariška sistema: 1) visi komandos surinkti taškai, 2) visų varžovų surinktų taškų suma (Buchholcas), 3) varžovų (prieš kuriuos laimėti mačai) taškų suma plius 1/2 varžovų (su kuriais mačai baigti lygiosiomis) taškų suma, 4) visų varžovų surinktų taškų suma, išskyrus geriausią ir blogiausią rezultatus (mažiausiai “lentų” taškų) pasiekusius varžovus (Medium Buchholcas), 5) burtai.

Apdovanojimas

Komanda nugalėtoja apdovanojama pereinamąja taure, o komandų prizininkių nariai - medaliais ir diplomais. Laimėtojai išsigraviruoja ant taurės savo komandos pavadinimą. Komanda, tris kartus tapusi šių varžybų nugalėtoja, tampa pereinamosios taurės savininke.







